

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年6月17日
【事業年度】	第93期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）
【会社名】	日本電気硝子株式会社
【英訳名】	Nippon Electric Glass Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 有岡 雅行
【本店の所在の場所】	滋賀県大津市晴嵐二丁目7番1号
【電話番号】	大津077(537)1700
【事務連絡者氏名】	経理部長 船野 慎次
【最寄りの連絡場所】	東京都港区港南二丁目16番4号品川グランドセントラルタワー 東京支社
【電話番号】	東京03(5460)2510
【事務連絡者氏名】	東京支社長 加藤 幸寛
【縦覧に供する場所】	日本電気硝子株式会社 東京支社 （東京都港区港南二丁目16番4号品川グランドセントラルタワー） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号）

（注）東京支社は金融商品取引法による縦覧場所ではありませんが、投資家の便宜を図るため、縦覧に供しています。

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月29日に提出した第93期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

(セグメント情報等)

関連情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_線で示しています。

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

(セグメント情報等)

関連情報

当連結会計年度（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(訂正前)

(単位：百万円)

日本	韓国	台湾	その他の地域	合計
94,440	<u>126,859</u>	77,712	<u>39,202</u>	338,214

(注) <省略>

(訂正後)

(単位：百万円)

日本	韓国	台湾	その他の地域	合計
94,440	<u>120,675</u>	77,712	<u>45,385</u>	338,214

(注) <省略>